
OBAVIJEST O IZMJENI CJENIKA 

 

Od 01. travnja 2023.g. u primjeni je izmijenjeni Cjenik prikupljanja miješanog komunalnog otpada u dijelu 
koji se odnosi na cijene usluga sakupljanja i odvoza papira od pravnih osoba i gospodarskih subjekata – 
korisnici u kategoriji koja nije kućanstvo. 

Izmjene i dopune Cjenika objavljene su u Glasniku Karlovačke županije br. 13/2023.g. 

SKG d.o.o. kao davatelj usluge sakupljanja otpada primjenjivati će ovaj Cjenik za sakupljanje papira i kartona 
i papirnate i kartonske ambalaže na sljedeća dva načina, a po izboru korisnika: 

1. Korisnici mogu sami dovesti papir, karton i papirnatu i kartonsku ambalažu u reciklažno dvorište na 
adresi Dražice 33, kojom prilikom su dužni priložiti 3 primjerka pratećeg lista, a za tu vrstu 
zbrinjavanja izdati će im se račun po cijeni od 0,27 €/kg. Ukoliko se slažete sa ovim prijedlogom i 
na taj način želite koristiti našu uslugu postojeći spremnici koji su Vam dodijeljeni na korištenje bit 
će uklonjeni. 

2. Korisnik ispunjavanjem zahtjeva odabire volumen spremnika koji će mu se dodijeliti (120, 240, 1100 
ili 5000 litara) ili kojeg već posjeduje. SKG d.o.o. će redovito spremnike volumena 120, 240 i 1100 
litara prazniti jednom tjedno, svaki utorak, dok se odvoz spremnika od 5000 litara odvozi po pozivu. 
Davatelj usluge ne posjeduje spremnike od 7000 i 10000 litara (press), a ukoliko ih posjeduje 
korisnik, davatelj usluge naplaćuje odvoz po pozivu. Za svaki odvoz potrebno je priložiti pravilno 
ispunjeni prateći list u 3 primjerka koji se predaje vozaču prilikom odvoza. Ukoliko odaberete 
volumen posude 120, 240 ili 1100 litara i na taj način želite koristiti našu uslugu dužni ste sami na 
dan odvoza papira i kartona, najkasnije u 07:00 sati, izvući spremnik na javnu površinu. Obračun će 
se vršiti ovisno o veličini spremnika kojeg ste odabrali u zahtjevu, kako je navedeno u tablici iz 
Cjenika: 

 

Pozivamo korisnike da se, ukoliko žele, opredijele za jedan od predloženih načina sakupljanja papira i 
kartona, ispunjavanjem zahtjeva koji se nalazi u prilogu. Moguće je odabrati i oba načina sakupljanja papira 
i kartona. 

Rok za očitovanje, odnosno dostavljanje ispunjenog zahtjeva za odvoz papira i kartona je 15.05.2023. godine. 
Zahtjev možete dostaviti poštom ili osobno na adresu u I. G. Kovačića 8, 47300 Ogulin ili skenirano mailom 
na info@skg-ogulin.hr. 

Ukoliko se ne očitujete u navedenom roku smatrat će se da se ne slažete ni sa jednim od navedenih načina 
sakupljanja papira i kartona te će postojeći spremnici koji su Vam dodijeljeni na korištenje biti uklonjeni. 

Primjerak pravilno ispunjenog pratećeg lista, ovisno o načinu kojeg ste odabrali, dostavljamo u prilogu. 

Sve ostale informacije možete dobiti pozivom na telefonski broj tehničke službe SKG. d.o.o. - 047 532 315. 


